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8. osztály
1. forduló
1. Egy négyjegyű természetes szám nyolcra végződik. Ha a legnagyobb helyi-értéken álló számjegyét letöröljük és a szám végére írjuk, akkor olyan négyjegyű számot kapunk, amelyet az eredeti számhoz hozzáadva az eredmény 8184 lesz. 

Határozd meg az eredeti négyjegyű számot!
6 pont
2. Egy három gyermekes családban a középső gyerek négy évvel fiatalabb az idősebbnél és öt évvel öregebb, mint a legfiatalabb. Az apánál öt évvel fiatalabb anyuka, aki egy év múlva nyolcszor annyi idős lesz, mint a legfiatalabb gyerek most. Öten együtt most 112 évesek. 

Határozzuk meg életkorukat külön-külön!

6 pont
3. Egy árus a piacon az első vásárlónak eladott egy szem barackot és a megmaradt barackok nyolcad részét, a másodiknak eladott két barackot és az így megmaradt barackok nyolcad részét, a harmadiknak három barackot és a megmaradt nyolcadrészét, és így tovább, míg az utolsó barackot el nem adta. Mindegyik vevő ugyanannyi barackot vásárolt. 

Hány vevő vásárolt aznap barackot az árustól?

6 pont
4. Egy egyenlő szárú háromszögről tudjuk, hogy az egyik belső szögének szögfelezője két kisebb egyenlő szárú háromszögre bontja. 

Határozzuk meg az eredeti háromszög belső szögeinek nagyságát!

6 pont
Összeállította: SZASZKÓ-BOGÁRNÉ ECKERT BERNADETT  (Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium)
A megoldásaidat részletesen indokold! A lapra írd fel a neved, osztályod, iskolád!
Több, elvileg különböző és hibátlan megoldásért legfeljebb a pontszám másfélszerese kapható!
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